lk kan cy"ferend vermenigvu/o/igen, ontdekken wanneer van ID/amLs wisselen

en schakelen mag en hano/ig vermenigvu/o/igen/ delen door 2, It en 5.

Qy"ferenc/ vermenigvu/c/ig@

Schatten
1RIR=0E Rond het grootste getal af tot op H, het
~ 4 x 200 = 800 kleinste getal behoud je.
' Schrijf de cijfers in het cijferhemdje.
el Rl LK 4 x 8 = 52E
213 1|8 e Schrijf 2 onderaan bij de E
* Wissel 30E voor 3T en schrijf die in
4 het onthoudvak
. — Ax3T=12T
913 |2 b//.{/‘ e Tel daar de 3T van het onthoudvak bij:
12T + 3T = 15T

e Schrijf 5 onderaan bijde T
* Wissel 10T voor TH en schrijf die in het
onthoudvak
4 x2H=28H
* Tel daar de TH van het onthoudvak bij:
8H+1H=%H

--> 9H, 5T en 2E vormen samen het
product 952

/'/ano//g vermen/gvu/dlgen

Van plaats wisselen

6x5=30 | = | >x6=30 Het product bliift geliik.

18x0=0 = | BR18=0 Bij een vermenigvuldiging mag je
de factoren van plaats wisselen.

40x3=120 = | 3x40=120




Naam-' _ — - — _ Nr: —

Schakelen

3x(5x4) (3x5)x4

Het product blijft gelijk.
=3x20 =15%x4 Bij een vermenigvuldiging mag je de

-60 - 60 haakjes van plaats veranderen

Vermenigvuldigen met 2,4 en 8
x 2?7

2% 13=26 Makkie!
Dat is het dubbel!

X 47
N Datis x 2
8x13=104 s =g en nog eens X 2!

Wy" maakten in de klas lessen 971, 98, 100, 10/ en 105.
Oef 3, Lk en 5 p. 35-31 waren herha/ing.

Ky/e welke oefeningen je fout had/ moei/y"/e vond en maak deze opnieuw.




Naam-' _

//2 oe{en

Nr-' —_—

Schrijf netjes onder elkaar. Reken uit.

Wissel de factoren eerst van plaats als dat nodig is.

» Rond het grootste getal af op een honderdtal.
+ Behoud het kleinste getal.
— bv. 4 x 189 = 4 x 200 = 800

3x129= 218x3=

Onze school organiseert een
circusvoorstelling.

Een ticket kost 4 euro.

Er worden 216 tickets verkocht.
Hoeveel euro wordt er verdiend?

Antwoord:




Naam-' _ S —_ __ —

Van In/am‘s wisselen en schakelen by xen:

Zet een kruis door de oefeningen die je niet kunt oplossen.

Nr-' —_—

VAN PLAATS WISSELEN

SCHAKELEN

4x(5x%2) (4x5)x2

Bij een vermenigvuldiging mag je de factoren van
plaats wisselen. Je mag ook schakelen.
Het product blijft gelijk.

Bij een deling mag je de factoren niet van
plaats wisselen. Je mag ook niet schakelen.
Als je dat toch doet, verandert dat het quotiént.

VAN PLAATS WISSELEN

8T i IX8

Handig vermenigvu/digen en delen

Van plaats wisselen en schakelen

Kleur eerst de factoren die je handig vermenigvuldigt groen.

4x9%x25=4x25x%x9 BOFET T = s :
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t2
=de helft
:4
= de helft van de helft

X2
= het dubbel

x4
= het dubbel van het dubbel

Nog extra oefenen? Maak faken of oefen op blﬂg@l‘b@}




